
POZVÁNKA NA  

         PREDSEZÓNNE 

    SÚSTREDENIE TC ELEGANZA  

Vážení rodičia, milé deti a tanečníci! 

 Pre veľký úspech tanečných sústredení TC ELEGANZA pripravujeme ďalšie, ktoré sa
 bude konať počas letných prázdnin. Sústredenie je určené pre deti od 6 rokov pre členov 
aj NEČLENOV tanečného klubu.  
 Sústredenie organizujeme v Bratislave na dennej báze. Sústredenie je zamerané na 
zopakovanie a zdokonalenie tanečných návykov. Na tzv. „competition practice“ si nasimulujeme
 tanečnú súťaž. Bude možnosť individuálnych tréningov. 
         Cieľom tanečného sústredenia je zlepšiť špeciálnu tanečnú kondíciu, vytvoriť dynami
cké stereotypy a zostavovú rutinu. Deti budú rozdelené do skupín podľa veku a výkonnosti.  
 
INFO O PREDSEZÓNNOM SÚSTREDENÍ: 
Kedy?    27. – 30. AUGUST 2022 (4 dni) príchod o 9:00,  odchod o 17:00 hod. 
Kde?     ZŠ Bukovčana 3,Bratislava,Devínska Nová Ves (vchod od kurtov) 
Cena:    100.- € 
Doprava: individuálna 
Strava:    pitný režim a obedy sú v cene sústredenia 
Počas sústredenia môžete kontaktovať Ing. Milana Bačiaka na tel. čísle 0905 628 581  

PRIHLÁŠKY vyplnené a podpísané spolu zo zálohou treba zaslať najneskôr do 15.6.2022 na 
adresu prihlasky@eleganza.sk, alebo osobne odovzdať na tréningu. Prihlášku nájdete v príloh
e. Do prihlášky pripíšte aj špeciálne požiadavky, s kým má byť Vaše dieťa na izbe, zdravotný s

tav, bojí sa/nebojí sa niečoho, má rád/nemá rád... ĎAKUJEME ! 
 

Pri odovzdaní prihlášky uhradíte aj zálohu vo výške 30.- € p.Bačiakovi v hotovosti na tréning
u alebo na účet v Tatra Banke, SK9311000000002611280346 

Do kolónky účel platby prosím uviesť MENO ÚČASTNÍKA tanečného sústredenia so skratkou
 LPS (letné predsezónne sústredenie), ako VS uveďte ročník narodenia dieťaťa. 

Zostávajúcu sumu treba uhradiť najneskôr do 1.8.2022. 
Storno sústredenia je možne len v prípade choroby dieťaťa, a to na základe lekárskeho 

potvrdenia. Storno poplatok je vo výške zálohy. 

V prípade akýchkoľvek otázok sa môžete obrátiť na Ing. Milana Bačiaka  

mailom prihlasky@eleganza.sk, alebo telefonicky +421 905 628 581 

TEŠÍME SA NA VÁS ! 


